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Architektura IRIIIS

IRIIIS je multiuživatelská platforma vytvořená ke správě kontextově propojených dat 
umožňující efektivní práci s nimi a vyhledávání v jejich rámci.


Základem platformy jsou dílčí aplikace založené na jednotlivých modulech složených do 
služeb (12 služeb aktuálně, 21 celkem služeb plánovaných) se zaměřením na správnost, 
spravovatelnost, spolehlivost a bezpečnost.


Platforma funguje na vysoce členitém a dynamickém prostředí - Kubernetes, což je 
systém pro orchestraci virtualizace na úrovni operačního systému.


Samotná aplikace IRIIIS je odlehčená, rychlá a snadno dostupná. Klíčové aspekty, které 
umožňují, aby byl IRIIIS tak lehký a výkonný, jsou:



Tyto aspekty poskytují požadovanou abstrakci pro efektivní správu rozsáhlých aplikací 
(containerized applications) se specifickými konfiguracemi (declarative configurations) a 
mechanismy (deployment mechanism) s funkcemi jako například "scaling" a "self-
healing".


Jako každý vysoce výkonný software, používáme nástroje jako Elasticsearch a Kibana 
pro shromažďování a analýzu dat uživatelů, které fungují i v případě, kdy by došlo k 
selhání aplikace nebo při jiných potížích uživatelů.


Pro správnou a důkladnou kontrolu prostředí systému používáme "Kubernetes clusters": 
plánování viditelnosti a kapacity clusteru, spouštění výstrah a notifikací a řídicí panel pro 
klíčové měření.


IRIIIS bude vyvinut pro web, mobilní zařízení (Android, iOS) a PWA. Webová verze je v 
současné době ve vývoji.


Každý jednotlivý systémový modul je naplánován, zdokumentován, navržen, 
zkontrolován a testován. Sledujeme "Agile and Scrum" a naše "sprint runs" běží ve 3-
týdenním cyklu. Zavedli jsme procesy pro řízení celého vývoje, uplatňujeme efektivní 
kontroly pro udržení vysoké kvality a současného rapidního rozvoje.

Flux Architecture


Reactive & Composable Component-Based Elements DOM Caching


Virtual DOM Management 


Data Binding


Global State Management








	21
	25



